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Sistemi di raccordi a pressare

Press fitting systems s Pressfittingsysteme o Systemes de
Peso/ ca. Pezzi / scatola raccords a sertir » Sistema de accesorios para prensar
Weight / piece Pieces / box

Sistemi di scarico

Waste systems » Abflusssysteme s Systémes de evacuation
Peso al metro Pezzi/sacchetto  *Sistemasdeevacuacion
Weight per meter Pieces / ba . . .

Entp & Raccordi a saldare e filettati

in acciaio inossidabile

Stainless steel welding and threaded fittings » SchweiB-und
Peso / ca. @ Pezzi / bancale Gewindefittings aus Edelstahl » Raccords & souder et filetés en acier
Weight / piece Pieces / pallet inoxydable » Racores a soldar y roscar en acero inoxidable

Raccordi a saldare e filettati
in acciaio al carbonio

Carbon steel welding and threaded fittings » SchweiB- und
Gewindefittings aus Stahl » Raccords a souder et filetés en acier
au carbone » Racores a soldar y a roscar en acero al carbono

Collari e sistemi di fissaggio

Brackets for pipe supports and fixing systems ¢ Rohschellen und
Rohrbefestigung Systeme » Colliers et systémes de fixation
o Abrazaderas y sistemas de fijacion

Tappi ed accessori per radiatori

Plugs and accessories for radiators ¢ Stopfen und Heizkérperzubehor
» Bouchons et accessoires pour radiateurs » Tapones y accesorios
para radiador

RACCORDERIE METALLICHE

Aiutiamo gli installatori a lavorare in modo rapido,
sicuro e conveniente, studiando e realizzando ogni
giorno soluzioni innovative di prodotto e di processo
prestando particolare attenzione all'impiego dei
sistemi di raccordi a pressare.

(Cav. Lav. Pier Luigi CECCARDI,
Fondatore e Presidente di Raccorderie Metalliche)

color

color
CODE



LA STRUTTURA DEL CATALOGO -

The catalog structure s Die Katalogstruktur s La structure du catalogue s La estructura del catalogo

La strutturadel Catalogo

The catalog structure

1 Indice Catalogo

Table of contents s Inhaltsverzeichnis s Table des matieres s (ndice del catélogo

2 Raccorderie Metalliche

Profilo aziendale

Company profile s Firmenprofil ¢ Profil d’entreprise s El perfil de la empresa

3 Ilsistemadiofferta

Catalogo prodotti completo

Offer system o Das Angebotssystem s Le systéme d'offre s El sistema de oferta

4 La struttura commerciale

Rete di vendita e informazioni per gli ordini

Commercial structure ¢ Die kommerzielle Struktur unserer Firma o La structure commerciale
o La estructura comercial



n INDICE CATALOGO
Table of contents » Inhaltsverzeichnis s Table des matiéres » Indice del catalogo

Raccorderie Metalliche

Profilo aziendale 6
Company profile s Firmenprofil s Profil d’entreprise ¢ El perfil de la empresa

Principali prodotti 9
Main products  Unsere hauptsiéchlichen Produkte s Produits principaux e Los productos principales

Campi di applicazione 1
Fields application « Anwendungsbereich » Domaines d'application  Ambitos de aplicacion

| Nostri Progetti 12

Our Projects ¢ Unsere Projekte s Nos Projets s Nuestros Proyectos

Il sistema di offerta
Offer system o Das Angebotssystem o Le systéeme d'offre o El sistema de oferta

B Sistemi di raccordi a pressare profilo M 18
Press fitting systems M profile » Pressfittingsysteme M-Profil s Systéme a Sertir Profil M o Sistema de Accesorios para prensar Perfil M

HinoxPRES: 26
AISI 316L - W. 1.4404

BiNnOXPRES s 76
AISI 316L - W. 1.4404

BINOXPRES: T FrE 95
AISI 316L - W. 1.4404

INOXPRES" STEAM 107
AISI 316L - W. 1.4404

BINnOxPREs 304L n7
AISI 304L - W.1.4307

— N
Bsteel PRES 125
Acciaio al carbonio zincato » Carbon steel s C-stahl verzinkt  Acier carbone » Acero carbono galvanizado

—
B AesPRES 151
Rame/bronzo « Copper/bronze s Kupfer/Bronze s Cuivre/bronze s Cobre/bronce

—
B,.=sPRES GAS 163
Rame/bronzo « Copper/bronze s Kupfer/Bronze s Cuivre/bronze » Cobre/bronce

A\
NMARINE PRES 174
CuNi10Fel.6Mn

Attrezzature e accessori 194
Press tools and accessories s Presswerkkzeuge zubehor ¢ Outils de sertissage et accessories » Herramientas y accesorios

=
=
()
m
C
wn
—
=
=)
@
m
-
=
=
=)
n
Q
nN
)
~
i)
2
(9P)
m
T
(9p)
|
=
)
m
>
>
=
c
=
A
=<
N
(@)
N
N

Sistemi di raccordi a pressare profilo UNIKO 216
Press fitting systems UNIKO profilesPressfittingsysteme UNIKO-Profile Systéme a Sertir Profil UNIKOeSistema de Accesorios para prensar Perfil UNIKO

inoxPRES UNIKO® 218
AISI 316L - W.1.4404

~esPRES UNIKO® 242
Rame/bronzo « Copper/bronze s Kupfer/Bronze s Cuivre/bronze s Cobre/bronce

~esPRES UNIKO cis 258
Rame/bronzo ¢ Copper/bronze s Kupfer/Bronze s Cuivre/bronze » Cobre/bronce

Attrezzature e accessori 274
Press tools and accessories » Presswerkkzeuge zubehdr ¢ Outils de sertissage et accessories » Herramientas y accesorios

Sistemi di scarico 210
Waste systems o Abflusssysteme » Systémes de evacuation s Sistemas de evacuacién

DRAIN 278
AISI 316L - W. 14404

Raccordi a saldare e filettati in acciaio inossidabile 314
Stainless steel welding and threaded fittings s Gewindefitttinge aus edelstahl
* Raccords en acier inoxydable filetés et a souder s Racores a soldar y roscar en acero inoxidable

Raccordi a saldare 317
Welding fittings » Schweissfittings s Raccord a souder s Racores para soldar
Flange 327

Flanges s Flansche » Brides ¢ Bridas

RACCORDERIE METALLICHE




INDICE CATALOGO

Table of contents « Inhaltsverzeichnis » Table des matigres  Indice del catalogo

B Accessori

343

Accessories » Zubehor » Accessoires » Accesorios

Raccordifilettati

346

Threaded fittings ¢ Gewindefittings s Raccords filetés o Piezas de empalme roscadas
Valvole asfera

367

Ball valves s Kugelhéihne » Robinéts boisseau sphérique » Vélvulas de bola

379

Collari e fissaggi inox
Stainless steel collars and fixing systems ¢ Edelstahl Rohrschellen und Befestigung s Colliers et articles de fixation en acier inoxydable
o Abrazaderas y articulos de fijacién de acero inoxidable

Raccordi a saldare e filettati in acciaio al carbonio

392

Carbon steel welding and threaded fittings ¢ Schweiss-und Gewindefitttinge aus stahl » Raccords en acier filetés et a souder
¢ Racores a soldar y roscar en acero al carbono

Raccordi filettati neri e zincati

394

Black and galvanized threaded fittings » Schwarze und verzinkte gewindefittings s Raccords filetés noirs et galvanises
» Racores roscados negros y galvanizados

Raccordia saldare

412

Welding fittings » Schweissfittings s Raccord & souder  Racores para soldar

424

Flange
Flanges s Flansche ¢ Brides s Bridas
Accessori

440

Accessories » Zubehor » Accessoires ¢ Accesorios

448

Collari e sistemi di fissaggio
Brackets for pipe supports and fixing systems s Rohschellen und rohrbefestigungen systeme s Colliers de fixation pour tubes

s Abrazaderas y articulos de fijacion

Collari fissaggio tubi

450

Collars for pipe clamping » Befestigungen fiir rohre o Colliers de fixations pour tube s Abrazaderas fijacién tubo

Sistemi di fissaggio

476

Fixing systems o Befestigungssysteme s Systémes de fixation s Sistemas de fijacidnes

Collari e fissaggi inox

507

Stainless steel collars and fixing systems ¢ Edelstahl Rohrschellen und Befestigung s Colliers et articles de fixation en acier inoxydable
o Abrazaderas y articulos de fijacién de acero inoxidable

Sistemi di fissaggio sanitari

519

Sanitary fixing system s Befestigungssysteme fiir Sanitaranlage ¢ Sanitaries systémes de fixation
o Sistemas de soportes para sanitarios

532

Tappi e accessori per radiatori
Plugs and accessories for radiators » Stopfen und Heizkérperzubehare ¢ Bouchons et réductions en acier au carbone pour radiateurs
» Tapones y accesorios para radiadores

Tappi e riduzioni per radiatori

934

Radiators plugs and plugs reducing ¢ Blind Stopfen und anschluss stopten fur Radiatoren s Bouchons et réductions pour radiateurs
« Tapones y tapones reducidos para radiadores

Accessori per radiatori

544

Radiator fittings » Radiatoren-zuberhorteile » Accessoires pour radiateurs s Accesorios para radiadores
Apparecchiature per impianti idrotermici

548

Equipment for hydro-thermal plants ¢ Zuberhér fiir heizungen o Appareillages pour Installations hydrothermiques
» Aparatos para instalaciones hidrotérmicas

La struttura commerciale
Commercial structure » Die kommerzielle Struktur unserer Firma o La structure commerciale o La estructura comercial

Come ordinare

557

How to order s Bestellungsverfahren s Comment commander s Cémo efectuar el pedido
Struttura commerciale Italia

558

Sales Organisation » Kommerzielle Struktur in Italien s Structure Commerciale Italie s Organizacion de ventas en Italia

559

Sales Organisation » Kommerzielle Struktur im Ausland e Organisation des ventes s Organizacion de ventas en el extranjero

Struttura commerciale Estero
Condizioni generali di vendita

561

General conditions sales s Allgemeine Verkaufsbedingungen s Conditions générales de vente
¢ Condiciones generales de venta

RACCORDERIE METALLICHE

q
Al
()
(QV]
>
(a4
<T
=
P
=<
>
L
(m]
=
o
<2
—
Ll
=
(2
o
~
&
A
o
N
=
<T
=
=
L
o
(=}
=
=
&
. |
L
2
(=]
=




4
. RACCORDERIE METALLICHE




RACCORDERIE METALLICHE u

Raccorderie Metalliche
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Aziendacertificata
Certified Company

DNV

MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFICATE

DNV

MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFICATE

7540 ML SNCERT S November 154 08 Ot 2021 - 07 Ostooer 2024

This s to certify that the management system of
RACCORDERIE METALLICHE S.p.A. - Sede

Legale e Operativa
Strada Sabbionetana, 59 - 46010 Campitello di Marcaria (MN) - Italy
and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

1S0 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Manufacture and trade of welding, threaded and press metal pipe fittings and dedicated
insulation system; collars and clamping systems for pipes and radiators. Trade of mixing
valves and automatic float air vents, products and accessories for heating and plumbing
uses in ty standards, furnished by the
customer and established company specifications

(1AF 17, 29)

Corste ot contfcsion g

SRATE 201D AETASNCERT 22 Bt 010 24 Gacamsar 2022 - 23 ocamber 2025

This is to certify that the management system of

RACCORDERIE METALLICHE S.p.A. - Sede
Legale e Operativa

Strada Sabbionetana, 59 - 46010 Campitello di Marcaria (MN) - Italy

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

1SO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:
Production (through cutting, deformation and thread phases) and marketing of metal
fittings, welded, threaded, press-on and insulating collars and fixing systems for pipes and
radiators. Marketing mix of valves and air vent, products and complementary ac i
for use hydro-thermal health, according to national / international customer spec
and internal specifications established (IAF 17, 29)

09

Piacs ans e
Vimarste (4B), 09 Novermber 2022

Forth g fce
ViaEnergy Park. 14, - 20071 Vimercate (45)
ey

DNV

MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFICATE

asto o astcaricason e

Bat f ot e caicato:
08 Oonar 2031

This is to certify that the management system of

RACCORDERIE METALLICHE S.p.A. - Sede
Legale e Operativa

Strada Sabbionetana, 59 - 46010 Campitello di Marcaria (MN) - Italy

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Occupational Health and Safety Management System standard
1SO 45001:2018

This certificate is valid for the following scope:
Production and marketing of metal fittings, welded, threaded, press-on and insulating
collars and fixing systems for pipes and radiators. Marketing mix of valves and air vent,

products and for use health, according to
and internal established.

Marketing of metal pipes made of steel and other metals.

(1AF 17, 29)

Forth sung ofce:
B Businwre Assurance
VinEneray Park 14, 0871 Vimercato (48]

Vimrcats (48), 07 December 2021

Zona Bt
Nansgeman Rapresaiatva

e e .11V Ery P, 1420875 Vet (V) - TEL 30689056, vk

1S09001:2015 - DNV

1S014001:2015 - DNV

IS0 45001:2018 - DNV




PROFILO AZIENDALE
Company profile s Firmeprofil s Profil d’enterprise s El perfil de laempresa

Profiloaziendale

Raccorderie Metalliche rappresenta dal 1970 una realta di as-
soluto rilievo nel panorama europeo dei produttori di materiale
per I'impiantistica nel settore idrotermosanitario civile e
industriale. Dal 2014 & presente nel settore navale come
unico operatore sul mercato in grado di offrire contemporane-
amente sistemi pressfitting, sistemi di scarico in acciaio, rac-
corderia a saldare e filettata e sistemi di fissaggio.

Un'azienda formata da oltre 400 dipendenti che ogni giorno
realizzano la missione di Raccorderie Metalliche.

“Aiutiamo gli installatori a lavorare in
modo rapido, sicuro e conveniente,
studiando e realizzando ogni giorno
soluzioni innovative di prodotto e di
processo prestando particolare
attenzione allimpiego dei sistemi di
raccordi a pressare.”
(Pier Luigi CECCARDI,
Fondatore e Presidente di Raccorderie Metalliche)

Presenza nel Mondo

Raccorderie Metalliche dispone di due siti produttivi in Italia,
con un totale di oltre 93.000 mq, e 3 filiali commerciali estere
(Germania, Francia e Spagna) che garantiscono una distribu-
zione in oltre 60 Paesi nel mondo.

InoxPRES S.A. (Barcellona, Spagna):
commercializzazione di tubi e raccordi su tutto il territorio
spagnolo e portoghese.

RM Pressfitting GmbH (MonacodiBaviera, Germania):
sviluppo commerciale e coordinamento di un team di
promoters sul territorio tedesco.

RaccorderieMetallicheFRANCESARL (Lione,Francia):
sviluppo commerciale e coordinamento della struttura di
vendita sul territorio francese.

I punti chiave

Il successo di Raccorderie Metalliche & da attribuire ad una
pluralita di fattori: conoscenza, qualita, vasto assortimento di
gamma ed estrema attenzione al cliente.

Costante ricerca e continuo sviluppo di soluzioni
innovative hanno permesso di realizzare il primo raccordo
tee pressfitting al mondo in acciaio al carbonio privo di
saldature.

Continui controlli e miglioramenti sulla qualita hanno
consolidato un elevato standard qualitativo.

Certificazione dei sistemi di gestione delle proprie
attivita nel rispetto dell'ambiente e della sicurezza dei

propri collaboratori.

Costante disponibilita e tracciabilita di prodotti presso
nostri magazzini.

Tecnici che affiancano e consigliano i progettisti nel loro
lavoro.

Trasparenza, correttezza e rispetto reciproco coni
partner permettono di garantire standard elevati di servizio.

Continue attivita formative e di aggiornamento per far
crescere professionalmente gli installatori.

Particolare attenzione al sociale ritenendo che siano le
persone a fare la differenza, quella differenza che permette
dievolvere.

Datidirilievo

Aggiornati a dicembre 2023

AreatotaleRM 93.000mq
Superficie coperta RM 58.000mq
N° dipendenti oltre 400 persone
Fatturato Italia 37%
Fatturato Export 63%
Presenza in oltre 60 paesi
N°articoliacatalogo 6.114

Materiaprimatrasformata 22.500tons/anno
Brevetti 4
Certificazioni prodotti 102

RACCORDERIE METALLICHE
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Company profile

Since 1970, Raccorderie Metalliche is a leading manufacturer in
the European civil & industrial plumbing sector landscape.
Since 2014 we are present in the shipbuilding sector and the
only one in the market being in a position to offer press fitting
systems, steel wastewater systems, welding fittings, threaded
fittings and fastening systems, at the same time.

Every day, more than 400 employees are committed to fulfil
Raccorderie Metalliche's mission.

“We constantly offer innovative solu-
tions in terms of both product and pro-
cess and take the use of press fitting
systems into particular consideration;
these solutions allow fitters to work
rapidly, safely and suitably.”

(Pier Luigi CECCARDI,
Founder and President of Raccorderie Metalliche)

Our Presence
in the World

Raccorderie Metalliche has two production plants in Italy, ex-
tending over an area of more than 93.000 sg. m, as well as
3 branch offices in foreign Countries (Germany, France and
Spain) ensuring the distribution of our products in more than
60 Countries of the world.

InoxPRES S.A. (Barcelona, Spain):
marketing of pipes and fittings in the whole Spanish and
portuguese territory.

RM Pressfitting GmbH (Munich, Germany):
trade development and coordination of our team of
promoters in Germany.

Raccorderie Metalliche FRANCE SARL (Lyon, France):
trade development and coordination of our sales
structure in France.

RACCORDERIE METALLICHE

Key Points

Raccorderie Metalliche’s success is the result of several factors:
knowledge, quality, a wide range of products, particular
ability to understand customer requirements.

Continuous research and development of innovative
solutions allowing us to be the first Company producing a
seamless carbon steel pressfitting Tee.

Continuous quality control and improvement resulting
in a high quality level.

Certification of activities managing systems in
conformity with environment and workers’ safety
regulations.

Constant availability and traceability of productsin
our warehouses.

Technicians collaborating with and giving advice to
the design engineers.

Fairness, transparency and mutual respect between
the partners to provide our customers with the best

possible service.

Constant training and update in order fitters to continue
their professional development.

Particular attention to social issues, because we think
that people make the difference, which is the key ingredient
for evolution.

Highlights

Updated on December 2023

RM total area 93.000sq.m
RM covered area 58.000 sq.m
Human resources more than 400 people
Domestic sales 37%
Export sales 63%
Presence in over 60 countries
Item on catalouge 6.114
Processed raw materials 22.500tons/year
Patents 4
Products Certifications 102




I PRINCIPALI PRODOTTI n
Main productssUnsere hauptsachlichen Produckte s Produits principaux ¢ Los productoes principales

Pressare,
Innestare,
Innovare!

| sistemi di Raccorderie Metalliche prodotti in Italia si dividono in:

Sistemi Pressfitting

< _ﬂ\, Acciaio inossidabile AISI 316L - 1.4404
| nOX PRES" Acciaioinossidabile AISI 304L - 1.4307

— S\
steelPRES Acciaio al carbonio E195
MARINEPRES  cCupronichel 90/10

Rame Cu-DHP 99.9 - CW024A
Bronzo CuSn5Zn5Pb2-C - CC449K

N —_—\ ®

anX PRES UN’KO Acciaio inossidabile AISI 316L
—_— © Rame Cu-DHP 99.9 - CW024A

AES PRES UNIKO ' Cioneecinoisis_ cwredi

| Sistemi Pressfitting di Raccorderie Metalliche sono composti da
raccordi, tubazioni* e attrezzature.

Le nostre soluzioni sono progettate per impianti di distribuzione acqua potabile,
antincendio, climatizzazione, aria compressa e trasporto fluido in genere.

PRESSIONE DI ESERCIZIO FINO A PN16.
DISPONIBILITANEI DIAMETRI DA 15 mm A 168 mm.

Tuttii prodotti seguono un processo di tracciabilita che permette
I'identificazione di ogni singolo componente per qualsiasi evenienza.

Sistemidiscarico

DRAIN & un sistema ad innesto composto da tubi e raccordi in acciaio
inossidabile AISI 316L per il trasporto di acque di scarico bianche, grigie e nere;
la soluzione ideale per la realizzazione reti di scarico sia in gravita che in vuoto.

Isistemidi fissaggio,
raccorderia asaldare/
filettata, flange

I nostri sistemi di fissaggio, la raccorderia a saldare e filettata, le flange
rappresentano il giusto completamento per fornire un’intera gamma di prodotti
che soddisfino a 360° I'esigenza per tuttii tipi di impianti.

* Tranne per il sistema AesPRES®

RACCORDERIE METALLICHE
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Raccorderie Metalliche Systems produced in Italy are divided as follows:

Pressfitting Systems

N _ﬂ\® Acciaio inossidabile AISI 316L - 1.4404
I ﬂOX PRES" Acciaioinossidabile AISI 304L —1.4307

— O\
steel PRES" carbonsteel F195

MARINE PRES cCopper-nickel 90/10

Rame Cu-DHP 99.9 - CW024A
Bronzo CuSn5Zn5Pb2-C - CC449K

Y @ ®

|nOX PRES UNIKO Stainless Steel AISI 316L
— e\ ©® Rame Cu-DHP 99.9 - CW024A

AESBPRES UNIKO' s totvzisin - owrom

Raccorderie Metalliche Pressfitting Systems include fittings, piping* and
tools. Raccorderie Metalliche Pressfitting Systems are designed for multiple
application fields: distribution systems of drinking water, fire protection systems,
air conditioning, compressed air, and fluid transport systems in general.

WORKING PRESSURE UP TO PN16.
AVAILABLE FROM 15 mm TO 168 mm.

All products follow a traceability process which allows each and every
component to be identified.

Waste Systems

DRAIN is a push-fit system composed of pipes and fittings in AlSI
316L stainless steel for the transport of white, grey and black wastewater; the
ideal solution for the construction of gravity and vacuum drainage networks.

Fastening, welding /
threaded fitting systems,
flanges

Our fastening, welding/threaded fitting systems and flanges represent the
correct completion of products to provide a full range which meets the 360°
requirements for all installations.

* Except for AesPRES® system

RACCORDERIE METALLICHE

Press,
Push,
Innovate!
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Fields of application » Anwendungsbereich s Domaines d'application « Ambitos de aplicacién

Campidiapplicazione Fieldsof application

Raccorderie Metalliche offre tutte le soluzioni per 'adduzione e Raccorderie Metalliche offers all possible solutions for the supply
lo scarico di acqua ed il trasporto di svariati fluidi. and drainage of water and for the transport of diverse fluids.
I sistemi Pressfitting di Raccorderie Metalliche si distinguono Raccorderie Metalliche Pressfitting systems stand for simplicity,
per semplicita, rapidita e sicurezza. speed and security.
La semplicita ¢ intrinseca nelle caratteristiche del sistema: Simplicity is inherent in the system’s characteristics: cut, in-
taglia, innesta e pinza, nessun patentino, nessuna fiamma. sert and press, no flame, no licence needed.
La rapidita permette di abbattere i tempi di installazione fino Speed of installation makes it possible to reduce labour time
al 60% rispetto ai sistemi tradizionali. by up to 60% and high safety levels compared to traditional
systems.
La sicurezza ¢ data dall’assenza di rischi d'incendio e dal man-
tenimento di un ambiente di lavoro pulito ed ordinato, anche in Security is provided by the absence of fire risks and by main-
condizioni di spazio ristretto. taining a clean working environment, even in a restricted work-
ing space.
- /o /o — A\
INOXPRES' steel PRES varnePREs  DRAIN
inoxprES UNIKO® ~AesPRES UNIKO®

Applicazioni Acciaio inossidabile | Acciaio al carbonio Rame / Bronzo Cupronichel Acciaio inossidabile
Applications Stainless Steel Carbon Steel Copper / Bronze Copper-nickel Stainless Steel
Acqua potabile
Potable Water v v

Gas metano / GPL
Natural Gas / LPG
Riscaldamento
Heating
Raffrescamento
Cooling

Solare termico
Solar Thermal
Aria compressa
Compressed Air
Antincendio

Fire Protection Systems

L < < <
L < < < < <

Acque di processo
Process Water

Scarichi
Wastewater

L < < < < < <
L < < < < < <

Nebulizzazione
Nebulisation

Silicone free
Silicone Free

Vapore
Steam

Scopri tutte le nostre applicazioni
e i vantaggi dei sistemi a pressare

Discover all our applications
and the advantages of pressfitting systems

RACCORDERIE METALLICHE
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INOSTRIPROGETTI E
Our Projects » Unsere Projekte ¢ Nos Projets ¢ Nuestros Proyectos

Condividile foto

@ o O @ @
dei tuoi impianti!
SHARE PHOTOS OF YOUR PLANTS !

Hai realizzato un impianto utilizzando i nostri sistemi pressare?
Inviaci le foto e i dettagli della tua installazione

all'indirizzo mail marketing@racmet.com,

le pubblicheremo sui nostri canali web.

Did you build a system using our pressfitting systems?

Send us the photos and detuails of your installation

to the email address marketing@racmet.com and \‘
we will post them on our web channels. :
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INOSTRI PROGETTI

Our Projects s Unsere Projekte » Nos Projets » Nuestros Proyectos

Lanostra RacMet Acudemy
OUR RACMET ACADEMY

—

La RacMet Academy e il risultato dell'importanza che viene

The RacMet Academy'is the result of the lmportance giv

data alla crescita professionale e alla formazione di |nstaIIato_r_| —"t0 p;;)_fgggwnaf growth and the training of in. s and
e collaboratori. e ﬂmﬁ yees.

e ,-
Una struttura formata da ampi spazrﬂotatl dellerpmavarnzate e A st%gﬂing of large spaces equipped with the most

moderne tecnologie per supportare meetinge convention un and modern technologies to support meetings and
laboratorio tecnico che include-una’ amblentazmne Spec conventions, a technical laboratory with a specific setting for
each application dedicated to pressfittings, a school dejjmted"’/:'

to training and a lounge area for the receptig) stsand

per ogni appllcazmn&ded’ cata ai sistemi dirac ssare,
-~ una scho_nLded'cata alla formazion zona lounge per

el accogllenza degllﬁg}ﬂgﬂ g
k =i
ﬁﬁfﬁs‘ﬁo sito!

relaxation.

UNA STRUTTURA TECNICA SEMPRE PIU VICINA Al NOSTRI CLIENTI

ATECHNICAL STRUCTURE CLOSER TO OUR CUSTOMERS

Q tecnico@racmet.com
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RACCORDERIE METALLICHE

Discover it on our website! [
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Raccorderie Metalliche
BIM PLUG-IN per AUTODESK REVIT

RACCORDERIE METALLICHE BIM PLUG-IN FOR AUTODESK® REVIT®

Modellazione a estrema precisione e contenuti aggiornati,
leggeri e compatti con BIM (Building Information Modeling),
I'App gratuita di Raccorderie Metalliche!

Per contribuire al processo di progettazione, mettiamo a dispo-
sizione tutti i modelli BIM dei nostri sistemi a pressare: oggetti
altamente semplificati con tutti i metadati rilevanti ai fini del
progetto.

Progetta gli impianti con i nostri sistemi a pressare in modo
rapido e semplice!

(Anche i progettisti che utilizzano MagiCAD in ambiente\
Revit possono scaricare e utilizzare I'applicativo di
Raccorderie Metalliche. | progettisti che utilizzano
StabiCAD in ambiente Revit possono lavorare con |'App
di Raccorderie Metalliche in Revit.

Le versioni Revit supportate per I'App Raccorderie
Metalliche Product Line Placer sono il 2024, 2023,
2022 e 2021.

Even designers who use MagiCAD in a Revit environment
can download and use the Raccorderie Metalliche
application.

Designers using StabiCAD in Revit environment can work
with the Revit Raccorderie Metalliche App.

The Revit versions supported for the

Product Line Placer in the Raccorderie

Metalliche App are 2024, 2023, 2022 and @

GOZI.

RACCORDERIE METALLICHE

Design with great accuracy and work with up-to-date, light
and compact BIM (Building Information Modeling) content
with the free App of Raccorderie Metalliche!

To contribute to the design process, we provide all BIM models
available of our pressing systems: highly simplied objects
with all the metadata relevant to the project.

Design piping systems easily and fast!

SCARICA L’APP GRATUITA
SUL NOSTRO SITO WEB

DOWNLOAD THE FREE
APP ON OUR WEBSITE

gP=e.
| BIM |

Librerie BIM per REVIT - BIM library for REVIT
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Raccorderie Metalliche presenta la nuova

My RacMet APP

RACCORDERIE METALLICHE PRESENTS THE NEW MY RACMET APP

BEINNOVATIVE.
BESMART.

E disponibile un nuovo servizio a supporto del tuo lavoro MY
RACMET APP: la nuova APP di Raccorderie Metalliche creata
per accedere al mondo RacMet attraverso un semplice e
veloce click!

Potrai vedere gli ultimi aggiornamenti e news, video e tutorial,
sfogliare online il catalogo prodotti e soprattutto accedere a
servizi esclusivi come la tracciabilita di prodotti e di tutti i suoi
componenti.

My RACMET APP per avere sempre con te tutte le informazioni
di cui hai bisogno!

GUARDA IL VIDEO
DI PRESENTAZIONE

WATCH THE VIDEO

SCARICA LA NOSTRA NUOVA
RACMET APP
DOWNLOAD OUR NEW RACMET APP

# Scarica su ( GETITON ]
@& App Store ® Google Play

Raccorderie Metalliche ha realizzato il catalogo online per
una facile e veloce consultazione dei propri prodotti.
Una modalita semplice per consultare le gamme prodotto
online.

Raccorderie Metalliche designed its online catalogue for
an easy and quick consultation of its products.
An easy way to browse product ranges online.

RACCORDERIE METALLICHE

My RacMet APP

A new service is now available to support our customers' work,
MY RACMET APP: the new app from Raccorderie Metalliche
developed for a quick and easy access to the RacMet

world!
You can check the latest updates and news, videos and
tutorials, browse the online product catalog, and most

importantly, access exclusive services such as the traceability

of products and all of their components.

MY RACMET APP: having Raccorderie Metalliche always at

your fingertips!

@ a

d O

CATALOGO RINTRACCIA
PRODOTTI PRODOTTI
NEWS VIDEO

— —

E «©@ & gl

CATALOGO NEWS VIDEO CERCA

RACCORDERIE METALLICHE
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Sistemidiraccordi
a pressare profiloM

PRESS FITTING SYSTEMS M PROFILE
PRESSFITTINGSYSTEME M-PROFIL
SYSTEME A SERTIR PROFIL M

SISTEMA DE ACCESORIOS PARA PRENSAR PERFIL M
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Il sistema pressfitting-profiloM

RACCORDERIE METALLICHE utilizza per i propri prodotti la tecni-
ca di giunzione con profilo “M”. Durante la pressatura avviene una
deformazione a 2 livelli. Il primo livello di resistenza si realizza in
seguito alla deformazione meccanica del raccordo e della tuba-

zione, un collegamento indissolubile che garantisce la resistenza
meccanica dello stesso. La tenuta idraulica viene garantita dall’0-
Ring deformato nella sua sezione: grazie alla sua elasticita, garan-
tisce I'ermeticita permanente della giunzione.

Il profilo dell’anello di tenuta (0-Ring)

| tradizionali sistemi di raccordi a pressare utilizzano anelli di
tenuta (0-Ring] a sezione circolare che in caso di lavorazione non
appropriata, sono facilmente soggetti ad essere danneggiati.
Raccorderie Metalliche usa un’anello di tenuta brevettato a
profilo lenticolare (lenring) che aderisce perfettamente alla
camera toroidale. Ne conseguono i seguenti vantaggi:

Una superficie di tenuta maggiore del 20%;

Notevole diminuzione del rischio di danneggiamento
dell'anello di tenuta;

Facilita I'inserimento del tubo.

Il materiale impiegato nella
realizzazione dei raccordi
e dei tubi

superficie di tenuta
maggiore del 20%

Iraccordieditubidellalinea INOXPRES® sonoin acciaioinossidabile
AISI 316L. A differenza dei tradizionali sistemi in acciaio AISI316, i
prodotti INOXPRES® presentano un minor contenuto di carbonio
che conferisce all'acciaio una maggiore resistenza alla corrosione.

Anelli di tenuta - Campi di impiego e caratteristiche tecniche

TEMPERATURE PRESSIONE
INDICAZIONI COLORI D‘ESERCIZIO D'ESERCIZIO OMOLOGAZIONE CAMPI INSERITO IN
TECNICHE MIN/ MAX MAXIN BAR ENORME D‘IMPIEGO FABBRICA
GRADI CELSIUS
Acqua potabile, Riscaldamento
KTW Circuiti di raffreddamento, Acque
EPDM B Nero -20/+120°C 16 w270 trattate, Acque completamente si
DVGW W 534 dissalate, Acqua piovana, Aria
compressa (Classe 1+ 4)
. G260HTB Gas naturale, Gas metano, GPL
- 0 ’ y \
NBR HNBR Giallo 20/+70°C 5 DVGW G 5614 (fase gassosa) si
FKM B Verde 20/ +2200C 16 _ iolare. Aria compressa (Classe 5), s
cqua salmastra
STEAM [ | Bianco -20/165°C 7bara/ 6 barg - Vapore saturo si
_ _ Applicazioni industriali dopo la
I B Rosso AL 15 verifica da parte di RM no
Normadiriferimento WERKsToFFNR. C 2SI MNP S N CR MO NI
. s% 5% =% =% s% =% % % %
EN10217-7:2014
AISI316/ W.1.4401
0,07 16,5 2 10
X5CrNiMo 17-12-2
1 2 0,05 | 002 | On
AISI316L/ W.1.4404
0,03 185 | 2,5 13
X2CrNiMo 17-12-2

RACCORDERIE METALLICHE
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Pressfitting system - Mprofile

The junction connection of RACCORDERIE METALLICHE
press fitting systems is with “M” contour. During the pressing pro-
cess a deformation takes place on two planes.

The first plane creates a permanent connection and provides

Sealing ring profile (0-Ring)

Traditional press fitting systems use round sealing rings, which

can easily be damaged by careless fitting. RM on the other hand

uses a patented sealing ring with a lenticular profile which fits

the press crimp groove. This provides the following advantages:

A 20% enlargement of the sealing surface area;

Major reduction of the risk of the sealing ring being pressed
out or damaged;

Fiit makes the pipes insertion easier.

Description of the material used
to produce stainless steel pipes
and fittings

mechanical strength through the mechanical deformation of the
press fitting and the pipe. On the second plane the seal ring is de-
formed in its cross section and through its elastic properties cre-
ates the permanently tight joint.

Pipes and fittings of INOXPRES® are made in stainless steel AISI
316L. Unlike traditional systems made with AISI316, INOXPRES®
products present a lower content of carbon that gives a higher
resistance to corrosion.

Sealing rings - Fields of applications and technical data

OPERATING

OPERATING APPROVALS
TECHNICAL oo oo TRk bR PRESSURE AND FIELDS OF FACTORY
TERM DE-GREES ) MAXIMUMIN  CERTIFICATION APPLICATION FITTED
CENTIGRADE BAR BASIS
KTW Potable water, Heating, Cooling
EPDM B black 20/ +120°C 6 W 270 and refrigeration circuits, Treated es
DVGW W 534 water, Desalinated water, Rain- y
water, Compressed air (Class 1+4)
G260HTB Natural gas, Methane gas,
- 0
NBR HNBR vellow 20/+70°C 5 DVGW G 5614 GPL (gaseous state) yes
_ _ Solar, Compressed air (Class 5),
FKM B sgreen 20/ +220°C 16 Salt water yes
STEAM [ | white -20/165°C 7 bara/6 barg - Saturated Steam yes
Industrial applications following
= 0 =
MVQ B red 20/+180°C 16 approvalbyiRM no
Reference norm c Sl MN P S N CR MO NI
EN 10217-7:2014 WERKSTOFF NR. s% =% =% =% =% =% % % %
) AISI316/W.1.4401
0,07 16,5 2 10
X5CrNiMo 17-12-2
1 2 0,05 | 0,02 | ON
AISI31BL / W.1.4404
0,03 185 | 2,5 13
X2CrNiMo 17-12-2

RACCORDERIE METALLICHE
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Le fasidiinstallazione - profiloM

Installation process - M profile

R

Attrezzatura per la preparazione del tubo / Tools for the pipe set-up Macchine e attrezzature per la pressata / Pressing machines and tools

Taglio del tubo / Cutting the pipe to length Sbavatura del tubo / Deburring the pipe

Controllo O-ring / Checking the sealing ring Marcatura della profondita d'innesto / Marking the insertion depth

RACCORDERIE METALLICHE
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Preparazione della macchina pressatrice / Press machine preparation Assemblaggio attraverso pressatura / Making the press connection

Controllo della pressatura / Checking the press connection

A =Quotad'innesto A =insertion depth
D = Distanza minima D = minimum distance
L = Lunghezza minima di tubo L = minimum pipe length tubo
L] b Y ’l - - w
Profond ita d innesto Diametro esterno tubi in mm A D L
Pipe outside diameter in mm mm mm mm
e distanze minime 12 18 20 56
Insertion depth and minimum distances 15 20 20 60
18 20 20 60
22 21 20 62
VIDEO TUTORIAL 28 22 Zg ‘5:
Scopri sul nostro canale YouTube, come installare il > 2 /
sistema Pressfitting ! 42 30 40 100
54 35 40 10
Find out more on our YouTube channel, how to 76,1 55 60 170
install Pressfitting system ! 88.9 60 60 180
108 75 60 210
YD ] Tu h @ )] RACSORDERIE METALLICHE 139.7 95 100 290
k 168,3 13 100 326

RACCORDERIE METALLICHE




E SISTEMI DI RACCORDI A PRESSARE

Press Fitting Systems ¢ Pressfittingsysteme » Systéme a sertir o Sistema de accesorios para prensar

FocusoNO)

LA GIUNZIONE OVERSIZE DIAMETRO 139-168 mm
THE OVERSIZE RANGE DIAMETER 139-168 mm

OVERSIZE & una nuova gamma a pressare in acciaio inossidabile
AISI 316L disponibile nei diametri 139.7 e 168.3 mm.

Diversamente dai diametri fino al 108 mm, le fasi di pressatura delle
dimensioni Oversize 139,7 e 168,3 mm devono essere realizzate attra-
verso due fasi di pressatura distinte.

Con la catena dedicata si procede secondo le sottostanti fasi di lavoro.

The Oversize is a new pressfitting range, made of AISI 316L stain-
less steel available in 139 and 168mm diameters.

Unlike diameters up to 108 mm, the pressing phases of the Oversize
139.7 and 168.3 mm dimensions must be carried out in two distinct
pressing phases.

Using the dedicated chain, follow the instructions listed below.

1° FASE di PRESSATURA It PRESSING PHASE

a) Aprire la catena e posizionarla sul raccordo: la al Open the chain and place it around the fitting: the
scanalatura della catena deve essere posizionata groove of the chain must be positioned exactly
esattamente sopra la camera toroidale del raccordo. above the toroidal chamber of the fitting.

b) Chiudere la catena e premere il pulsante di blocco. b) Close the chain and press the lock button.

c) Ruotare il fermo verso l'interno ed innestare il blocco. c) Rotate the latch inwards and engage the lock.

d) Effettuare I'operazione di pressaturan®1. d) Carry out pressing operation n° 1.

e) Sganciare e ruotare il fermo, aprire la catena e e] Unhook and rotate the latch, open the chain and
rimuoverla dal raccordo. remove it from the fitting.

Scanalatura della catena sopra la sede di contenimento dell'o-ring
Assemblaggio pressatura n®1/ Press assembly phase Chain groove above the o-ring groove

VIDEO TUTORIAL n
Scopri sul nostro canale YouTube come YUU

installare la nuova gamma Oversize! —
RAtﬁDERtE METALLICHE
Find out more on our YouTube channel,

how to install the new Oversize range!

RACCORDERIE METALLICHE
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2° FASE di PRESSATURA

a) Posizionare la catena nella zona del
“bicchiere”, allineandola con le apposite guide
sopra la sede di contenimento dell’o-ring.

b) Chiudere la catena e premere il pulsante di
blocco.

c) Ruotare il fermo verso I'interno ed innestare il
blocco.

d) Effettuare I'operazione di pressaturan® 2.

e) Sganciare e ruotare il fermo, aprire la catena e

rimuoverla dal raccordo.

Assemblaggio pressatura n®2 / Press assembly phase 2

Controllo visivo pressatura Oversize /
Visual inspection of oversize pressing

L'installatore deve inoltre assicurarsi che tutte le giunzioni siano
effettivamente state pressate.

A pressatura avvenuta, le giunzioni non devono pill essere
sollecitate meccanicamente.

L'allineamento della tubazione e il fissaggio dei collegamenti
filettati devono quindi essere effettuati prima della pressatura.

E comunque consentito muovere e sollevare leggermente la
tubazione, ad es. per lavori di verniciatura.

2" PRESSING PHASE

a) Position the chain around the pipe socket, aligning
it with the appropriate guides above the
containment groove of the o-ring.

b) Close the chain and press the lock button.

c) Rotate the latch inwards and engage the lock.
d) Carry out pressing operation n°2.

e] Unhook and rotate the latch, open the chain and

remove it from the fitting.

Guide sopra la sede di contenimento dell'o-ring
Guides over the o-ring groove

Dopo la pressatura occorre verificare che la giunzione sia
stata realizzata correttamente e che la profondita
d’innesto sia stata rispettata.

After pressing, the connection must be checked to ensure
that the work has been carried out correctly and that the
insertion depth is correct.

The fitter must also ensure that all connections have been
adequately pressed.

Once pressing has been complete, the connections must not be
subjected to further mechanical loads.

The alignment of the pipeline and the fixing of the threaded
connections must therefore be carried out before pressing.
Slight movement and lifting of pipes, e.g. for painting work, is
permitted.

RACCORDERIE METALLICHE
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Certificazioni/ Certifications

SETTORE CIVILE / CIVIL SECTOR

- Dvgw PRODUKTE DER WASSERVERSORGUNG DW-8511AU2084 (W534)  @15-168 mm
v . "
DVGW  EDELSTAHLROHR “INOXPRES”-1.4404 DV-7301BM3426 (GW 541)  #15-108 mm
v . "
DVGW  EDELSTAHLROHR “INOXPRES”-1.4521 DW-7301 BTO667 (GW 541) @15 - 54 mm
- m ROHRSYSTEM EDELSTAHL “INOXPRES” PRESSFITTINGSYSTEM AUS EDELSTAHL G 4060006 22— 88.9mm
DN 20 BIS DN 80 VERWENDUNG: IN ORTSFESTEN WASSERLOSCHANLAGEN (VdS 2344 - VdS 2100) '
= @OVGW  TRINKWASSERHAUSINSTALLATIONSSYSTEM = INOXPRES®= W1.402 (W 402) $15-108 mm
n Eﬁlsssggg TRINKWASSERVERTEILSYSTEME 0007-4278 (ZW 132-GW514-W534) $15-108 mm
N Z |
7%'?\‘ WRAS  INOXPRES RANGE OF STAINLESS STEEL FITTINGS 1710345 015108 mm
I I SYSTEMES DE CANALISATIONS DE DISTRIBUTION D'EAU - SYSTEME INOXPRES 79-2217_V1 $15-108 mm
I I ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE - SYSTEME INOXPRES 18ACCLY 875 #15-108 mm
1| PRESFITTINGS TIL RUSTFRI STALR@R INOXPRES VA1.22/19224 315108 mm
ST | RUSTFRI STALR@R TIL BRUGSVANDSINSTALLATIONER | BYGNING OG JORD INOXPRES VA1.12/18410
| § | INOXPRES PIPES 02/00016 $15-108 mm
| 1| INOXPRES FITTINGS 03/00224
- PRESSKOPPLINGAR FOR ROSTFRIA STALROR M74/99 $15-108 mm
1|
= STAINLESS STEEL PRESS FITTING - INOXPRES® - (WATER SUPPLY) K40834 015108 mm
STAINLESS STEEL TUBE - INOXPRES® - (WATER SUPPLY) k40835
=I=- @ INOXPRES PRESSFITTINGSSYSTEM | RUSTFRITT STAL Nr.1623 ?15-108 mm
SINTEF
- @ INOXPRES PRESSFITTING SYSTEM POCC IT. AMO5.H05079 ?15-108 mm
N
> > — UL STAINLESS STEEL INOXPRES CRIMP FITTINGS (WATER SUPPLY) TEST REPORT ZH 173 ?15-108 mm
= [VEII ROZSDAMENTES ACEL CSOVEK ES PRESIDOMOK INOXPRES A-42/2017 $15-108 mm
= [YEMI INOXPRESROZSDAMENTES ACEL PRESKOTESU CSGRENDSZER 20-CPR-282-(C-22/2017)  #15-108 mm
; D [r0®  LACZNIKI ZAPRASOWYWANE ZE STALI SYSTEMU INOXPRES | STEELPRES ITB-KOT-2019/1222 315-108 mm
OLO  DOLACZENIARUR ZE STALI WYDANIE 1
: RURY | EACZNIKI ZAPRASOWYWANE INOXPRES DN20 + DN100 DO STALYCH URZADZEN ITB-KOT-2020/1502 022 -108 mm
GASNICZYCH WODNYCH WYDANIE 2
i SYSTEM ZACISKOWY INOXPRES: RURY | ZLACZKI ZACISKOWE B.BK.60110.1527.2022 ?15-108 mm
H SYSTEM TRUBEK A LISOVACICH TVAROVEK Z NEREZOVE OCELI 202/C5/2022/B-00659-22  @15-108 mm
RACCORDI A PRESSARE IN ACCIAIO INOSSIDABILE / STAINLESS STEEL PRESSFITTINGS
I I PRODOTTI E COMPONENTI UTILIZZATI A CONTATTO CON ACQUA POTABILE ICIM-CAP-009671-01 ?15-168,3mm
o PRODUCT AND ELEMENTS IN CONTACT WITH DRINKING WATER
NLZ .

WATER SUPPLY - METALLIC FITTINGS AND END CONNECTORS; STAINLESS STEEL PIPES
AND TUBE FOR PRESSURE APLLICATIONS

\|

K

WMK25928 WMK25929 $15-108 mm

m 1/2024

RACCORDERIE METALLICHE
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Certificazioni/ Certifications
SETTORE NAVALE / SHIPYARD SECTOR

MECHANICAL JOINTS COMPRESSION
COUPLINGS PRESSTYPE 38058/B0BV 815108 mm
TUBE FITTINGS - INOXPRES TAPOOOOT7) 15108 mm
PIPE, DUCT, TRUNK - INOXPRES % MEDBOOOO7FO 15-108 mm
Z |

' 15-108

= Loy PRESS FIT SYSTEM OF COMPRESSION TYPE FOR PIPING SYSTEMS LR 22130438 TA ) mm
Ry
O INOXPRES, PIPING SYSTEM AND FITTING MIL46378-PEQO2 @15-108 mm
q GIUNTI MECCANICI PER TUBOLATURE - INOXPRES

MAC 216718CS/002 - 15-108
I I RIVA  \IECHANICAL JOINTS FOR PIPES - INOXPRES € 216718CS/002 - 003 9 mm
INOXPRES, PIPING SYSTEM AND FITTING 19-GE1920310-PDA @15-108 mm
- INOXPRES, MECHANICAL JOINTS ML 20PTBOOOT 315-108 mm

Campi di applicazione /Fields of application

ihOXPREé@

Dﬁg Acqua potabile Riscaldamento Raffrescamento
@ Potable water Heating Cooling
Aria compressa Antincendio

Fire protection systems

Acque di processo
U Process water

Compressed air

INOXPRES" 0-ring EPDM —
Nero | Black | Schwarz | Noir | Negro & Ny //* \

SCOPRI
LAGAMMA

INOXPRES"

DISCOVER
THE RANGE

172024
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[ ] @ [ ]
Un marchio di qualita per i materiali
a contatto con l'acqua potabile
A QUALITY BRAND FOR MATERIALS COMING IN CONTACT WITH DRINKING WATER

ICIM attesta che gli oggetti prodotti e/o commercializzati
dall'Organizzazione Raccorderie Metalliche S.p.A.:
= Tubi e raccordi a pressare in acciaio inox (inoxPRES);
- Tubi e raccordi a pressare in rame e bronzo (aesPRES):
- Tubi e raccordi a pressare in cupronickel (marinePRES);
- Raccordi a saldare in acciaio inox;

sono idonei al contatto con acqua potabile destinata al consumo umano.
(riferimento D.M. n.174 del 6 aprile 2004)

ICIM certifies that the products manufactured and/or
marketed by Raccorderie Metalliche S.p.A.:
- Stainless steel pipes and pressfittings (inoxPRES);
- Copper and bronze pipes and pressfittings (aesPRES):
- Cupronickel pipes and pressfittings (marinePRES);
- Welding fittings in stainless steel; o

-::::”;:n-ﬂ"'“" ‘C‘M
are suitable for contact with drinking water intended for
human consumption.

e

Cert'\ﬂcaz-‘?rézrﬁ‘ﬂcaﬁon
(Re: Ministerial Decree No. 174 dated 6 April 2004) Produc

Ll
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0 s54
6/200 6m M

TUBOIN ACCIAIO

INOSSIDABILE

o STAINLESS STEEL PIPE

o EDELSTAHL ROHR

»TUBE EN ACIER INOXYDABLE

»TUBO DE ACERO INOXIDABLE

NORM: EN10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L) L=6m
Crudo - Not annealed - Ungegliiht - Non-hypertrempé - Crudo
CODE Dli1r1nn$|)1(sni1t:]|115 ?nlr?: rlr-1 Voll/l:ﬂme Minimunr1ﬂ package Burl:qdle €/m

116015200 15x1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 16,39
116018200 18x1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 18,64
116022200 22x1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 25,98
116028200 28x1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 32,78
116035200 35x1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 49,52
116042200 42x15 39 6 1,521 1194 30 366 59,16
116054200 54x1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 76,00
116076200 76,1x2,0 72,1 6 3,71 4,080 6 N4 136,48
116088200 88,9x2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 N4 157,98
116108200  108x2,0 104 6 5,308 8,490 6 14 194,32

116/0versize 6 m

TUBO IN ACCIAIO INOSSIDABILE

o STAINLESS STEEL PIPE

o EDELSTAHL ROHR

o TUBE EN ACIER INOXYDABLE
»TUBO DE ACERO INOXIDABLE

NORM: EN10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI316L) L=6m
Crudo - Not annealed - Ungegliiht - Non-hypertrempé - Crudo

. . . Minimum
Dimensions gint L & Volume Bundle
CODE mmxmm mm m . I/m pacr!r(]age m €I m
116139200* 139,7x2,0 135,7 6 6,896 14,460 6 60 309,33
116168200* 168,3x2,0 164,3 6 8,328 21,200 6 54 339,41
116139260 139,7x2,6 134,5 6 8,926 14,208 6 60 549,52
116168260 168,3x2,6 163,1 6 10,788 20,893 6 54 641,08

(*): non certificato DVGW - not certified DVGW - keine Zertifizierung DVGW - pas certifié DVGW - DVGW no certificado

172024 m
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1] <54
6/203 3m 16:108HFR

TUBOIN ACCIAIO

INOSSIDABILE

o STAINLESS STEEL PIPE

o EDELSTAHL ROHR

o TUBE EN ACIER INOXYDABLE

¢+ TUBO DE ACERO INOXIDABLE

NORM: EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI316L) L=3m
Crudo - Not annealed - Ungegliiht - Non-hypertrempé - Crudo
CODE D;Tr:ﬁiw%‘s ?nlr?: rl1:| Voll/umme Minimurﬂ1 package €/m
116015203 15x1,0 13 3 0,351 0133 60 17,21
116018203 18x1,0 16 3 0,426 0,201 60 19,59
116022203 22x1,2 19,6 3 0,625 0,302 36 27,28
116028203 28x12 25,6 3 0,805 0514 30 34,41
116035203 35x1,5 32 3 1,258 0,804 18 51,97
116042203 42x15 39 3 1,521 1194 12 62,15
116054203 54x1,5 51 3 1,972 2,042 12 79,81
116076203 76,1x2,0 721 3 3,71 4,080 B 143,24
116088203 88.9x2,0 84,9 3 4,352 5,660 B 165,87
116108203 108x2,0 104 3 5,308 8,490 B 204,06
<54

116/300 6m W

TUBO IN ACCIAIO

INOSSIDABILE

o STAINLESS STEEL PIPE

o EDELSTAHL ROHR

o+ TUBE EN ACIER INOXYDABLE

+TUBO DE ACERO INOXIDABLE

NORM: EN10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI316L) L=6m
Ricotto - Annealed - Gegliiht - Hypertrempé - Recocido
CODE Dri?n?)‘(sni%qs ?nl:lnt [!.q Voll/lrlnme Minimun{:1 package Bur|]11dIe €/m

116015300 15x1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 25,00
116018300 18x1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 26,87
116022300 22x1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 36,05
116028300 28x1,2 25,6 6 0,805 0514 30 546 44,22
116035300 35x1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 65,16
116042300 42x15 39 6 1,521 1194 30 366 78,13
116054300 54x15 51 6 1972 2,042 30 366 99,09
116076300 76,1x2,0 72,1 6 3,71 4,080 6 N4 165,27
116088300  889x2,0 84,9 6 4,352 5,660 B 4 193,93
116108300  108x2,0 104 6 5,308 8,490 B 4 238,01

1/2024
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116/030 6m

TUBO IN ACCIAIO INOSSIDABILE

o STAINLESS STEEL PIPE

o EDELSTAHL ROHR

o TUBE EN ACIER INOXYDABLE
2 TUBO DE ACERO INOXIDABLE

NORM: EN10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

Mat. Nr.: 1.4521 (AISI 444) L=6m
Ricotto - Annealed - Gegliiht - Hypertrempé - Recocido

CODE Dernsl)l(s;mls ‘rjnlr?: rlr-l Vollltrlnme Minimur:]l1 package Burl:]dle €/m
116015030 15x1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 10,60
116018030 18x1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 12,19
116022030 22x1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 17,57
116028030 28x1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 22,60
116035030 35x1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 34,10
116042030 42x1,5 39 6 1,521 1194 30 366 41,43
116054030 54x1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 53,14

NOTA/NOTE .— ¥

Per le specifiche certificazioni delle tubazioni in ogni singolo paese, vedere sito web raccorderiemetalliche.com

For pipes certification’s details of each country, please check our website raccorderiemetalliche.com

Die fiir jedes einzelne Land spezifischen Zertifizierungen der Rohre finden Sie auf die Website raccorderiemetalliche.com
Pour toute certification de tubes dans chaque pays, voir le site internet raccorderiermetalliche.com

Para conocer las certificaciones especificas de las tuberias en cada pais, consulte el sitio web raccorderiemetalliche.com
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114/200 6 =5

m

76=108

TUBOIN ACCIAIO
INOSSIDABILE
o STAINLESS STEEL PIPE
o EDELSTAHL ROHR
» TUBE EN ACIER INOXYDABLE
» TUBO DE ACERO INOXIDABLE
NORM: EN10217-7 (DIN 17455) - EN 10312
NOTE: Paese Italia - conforme al DM 174 per

veicolazione acqua potabile;
Italy country - according to DM 174 for
drinking water transport;

Mat. Nr.: 1.4307 (AISI304L) L=6m
Crudo - Not annealed - Ungegliiht - Non-hypertrempé - Crudo

CODE qu‘rggsr:\%‘s [rJT:rl:]t rlr-m Vollllrlnme Minimumm package Burl:]dle €/m
114015200 15x1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 10,82
114018200 18x1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 12,74
114022200 22x1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 17,97
114028200 28x1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 23,14
114035200 35x1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 34,92
114042200 42x1,5 39 6 1,521 1194 30 366 42,97
114054200 54x1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 56,90
114076200 76,1x2,0 72,1 6 3,7 4,080 6 N4 107,51
114088200 88,9x2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 N4 113,32
114108200 108x2,0 104 6 5,308 8,490 6 N4 122,39
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COLLARE PER TUBO INOXPRES

s CLAMP FOR INOXPRES PIPE

9 ROHRSCHELLE FUR INOXPRES ROHR

o COLLIER POUR TUBE INOXPRES

» ABRAZADERA PARA TUBO INOXPRES

MATERIAL: AISI304-1.4301

NOTE: dado saldato con puntatura elettrica
spot welded nut

DN FLgxSp v L . @ @
CODE mm M mm mm mm ﬁ €
50%

156015304 15 M8 20x2,5 M6x20 48 52 1 5,67
156308304 18 M8 20x2,5 M6x20 93,5 58 1 50* 5,67
156102304 22 M8 20x2,5 M6x20 58 62 1 50* 5,46
156304304 28 M8 20x2,5 M6x20 63,5 68 1 50* 5,65
156100304 35 M8 20x2,5 M6x20 70 76 1 50* 6,32
156114304 42 M8 20x2,5 M6x20 79 88 1 50* 7,00
156054304 54 M8 20x2,5 M6x25 94 102 1 50* 8,23
156212304 76,1 M10 30x2,5 M6x25 115 200 1 20* 14,42
156300304 88,9 M10 30x2,5 M6x25 128 221 1 20* 15,72
156108304 108 M10 30x2,5 M6x25 149 252 1 20* 18,22

(*) unita minima di vendita / minimum selling quantity

156/G lE0x0

COLLARE GOMMA PER TUBO INOXPRES

s CLAMP WITH RUBBER FOR INOXPRES PIPE

¢ ROHRSCHELLE MIT GUMMIEINLAGE FUR
INOXPRES ROHR

o COLLIER DE FIXATION GARNITURE ISOPHONIQUE
POUR TUBE INOXPRES

+ ABRAZADERA ISOFONICA PARA TUBO INOXPRES

MATERIAL: AISI 304 -1.4301

VULCANIZED RUBBER: EPDM (-20°
Conformts C/i20°0)
Entsprechend DIN 4109 durezza/hardness
Correspondant 55 Shore
il NOTE: dado saldato con puntatura elettrica

spot welded nut

DN v B s L
CODE mm M mm mm mm mm @ @ €
1 50%

1561503046 15 M8 M6x20 20 2,5 58 72 11,53
1563083046 18 M8 M6x20 20 2,5 58 76 1 50* 1,53
156102304G 22 M8 M6x20 20 2,5 63,5 86 1 50* 1,75
1563043046 28 M8 M6x20 20 2,5 70 94 1 50* 12,22
1561003046 35 M8 M6x20 20 2,5 79 n2 1 50* 12,95
1561143046 42 M8 M6x20 20 2,5 85 120 1 50* 15,09
1561123046 54 M8 M6x25 20 2,5 97 142 1 50* 16,45
1562123046 76,1 M10 M6 x25 30 2,5 128 308 1 10* 24,98
1563003046 88,9 M10 M6x25 30 2,5 148 346 1 10* 21,07
1561083166  ** 108 M8/10 M6 x25 20 2 168 200 1 10* 22,67

(*) unita minima di vendita / minimum selling quantity
(**) Gomma staccabile - Detachable rubber - Abnehmbare Gummi - Caoutchouc amovible - Goma desmontable
AISI 316 /1.4401 (famiglia / family A 50 51)

172024 m
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156/316L seal

COLLARE FISSAGGIO TUBO - SERIE
PESANTE

o CLAMP - HEAVY SERIES

9 ROHRSCHELLE - SCHWERE SERIE

o COLLIER DE FIXATION - SERIE LOURDE
+ ABRAZADERA - SERIE PESADA

MATERIAL: AISI 316L -1.4404
NOTE: dado saldato con puntatura elettrica
spot welded nut

DN Vv B S L

CODE mm M mm mm mm mm @ €
156500316 139,7 M10 M6 x25 20 2,5 179 210 10* 24,99
156600316 168,3 M10 M6 x25 20 2,5 203 240 10* 26,43

(*) unita minima di vendita / minimum selling quantity

156/316L G bzt
COLLARE CON GOMMA - SERIE
PESANTE

o CLAMP WITH RUBBER - HEAVY SERIES

¢ ROHRSCHELLE MIT GUMMIEINLAGE - SCHWERE
SERIE

¢+ COLLIER DE FIXATION GARNITURE ISOPHONIQUE -
SERIE LOURDE i

+ ABRAZADERA ISOFONICA - SERIE PESADA

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404

VULCANIZED RUBBER: EPDM (-20°
C/+120°C)
durezza/hardness
55 Shore
NOTE: dado saldato con puntatura elettrica
spot welded nut
DN v B S L
CODE mm M mm mm mm mm @ €
156500316G 139,7 M10 M6 x25 20 2,5 179 250 10* 28,05
156600316G 168,3 M10 M8x35 25 2,5 233 470 10* 30,75

(*) unita minima di vendita / minimum selling quantity

1/2024
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=54
76+108

181/150

CURVAI15°FF

*15° ELBOW FF
*BOGEN15°1I

*COUDE FF 15°
*CURVA15° HH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
CODE n[:; mLm mzm E @ €
181015150 15 30 10 50 20 300 15,91
181018150 18 32 12 52 20 300 17,60
181022150 22 33 12 82 20 100 20,43
181028150 28 36 13 12 10 100 24,61
181035150 35 37 1 123 10 60 31,51
181042150 42 42 12 175 4 40 45,49
181054150 54 49 12 268 2 20 58,41
181076150C 76,1 875 32,5 771 2 2 217,85
181088150C 88,9 100,5 40,5 1032 2 259,57
181108150C 108 109,5 34,5 1412 2 353,92
=54
1817151 76:108 (9]
CURVA 15° MF
+15° ELBOW MF
*BOGEN15°I1A
+ COUDE MF 15°
#CURVA15° HM
MATERIAL: AISI 316L-1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro
CODE nI1J§1 mLm mHm mzm E @ €
181015151 15 30 40 10 50 20 300 15,91
181022151 22 33 4] 12 82 20 100 19,28
181028151 28 36 43 13 n2 10 100 22,94
181035151 35 37 4] il 133 10 60 29,35
181042151 42 42 55,5 12 165 4 40 43,80
181054151 54 49 65 13 293 2 20 56,17
181076151C 76,1 875 95,5 32,5 743 2 2 199,88
181088151C 88,9 100,5 108,5 40,5 988 2 238,61
181108151C 108 109,5 18 34,5 1332 2 325,86

172024 m
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54
76+108

181/300

CURVA 30°FF

*30°ELBOW FF
*BOGEN 30°1I

+COUDE FF 30°
*CURVA 30° HH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
CODE n[:; mLm mzm @ @ €
181015300 15 33 13 50 20 300 15,91
181018300 18 32 12 52 20 300 17,60
181022300 22 37 16 82 20 100 20,43
181028300 28 41 18 12 10 100 24,61
181035300 35 37 1 123 10 60 31,51
181042300 42 44 14 175 4 40 45,49
181054300 54 52 17 268 2 20 58,41
181076300 76,1 100 65 900 2 2 217,85
181088300 88,9 15 64 1250 2 259,57
181108300 108 127 68 1700 2 353,92
=54

181/301 T B1012

CURVA 30° MF

+30° ELBOW MF

*BOGEN 30° 1A

+ COUDE MF 30°

+CURVA 30° HM

MATERIAL: AISI 316L-1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
CODE n?; mLm mHm mzm E @ €

181015301 15 33 43 13 50 20 300 15,91
181022301 22 37 46 16 82 20 100 19,28
181028301 28 41 48 18 n2 10 100 22,94
181035301 35 37 46 il 133 10 60 29,35
181042301 42 44 54 14 195 4 40 43,80
181054301 54 52 63 17 293 2 20 56,17
181076301 76,1 100 108 55 900 2 2 199,88
181088301 88,9 15 123 64 1250 2 238,61
181108301 108 127 136 68 1700 2 325,86
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181/450 -msmg
CURVA 45° FF RE e 1017

045° ELBOW FF

o BOGEN 45° 1

o COUDE FF 45°

o CURVA 45° HH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
CODE De Radius L z E @ €
181015450C 15 1,2De 27,5 75 39 20 400 14,01
181018450C 18 1,2De 29,5 9,5 48 20 300 15,51
181022450C 22 1,2De 32 n 63 20 200 18,00
181028450C 28 1,2De 37 14 90 10 100 21,66
181035450 35 1,2De 43 17 127 10 60 25,63
181042450 42 1,2De 51 21 177 4 40 41,47
181054450 54 1,2De 62 30 273 2 20 53,24
181076450 76,1 1,2De 131,5 76,5 900 2 2 178,38
181088450 88,9 1,2De 144 84 1250 2 2 212,54
181108450 108 1,2De 169 94 1700 2 2 289,82
181139450 139,7 - 203 108 3052 1 1 632,57
181168450 168,3 = 252 139 4556 1 1 820,20
=54
181/451 T B1012
CURVA 45° MF m
045° ELBOW MF
*»BOGEN 45° A
» COUDE MF 45°
2 CURVA 45°HM
MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
O-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro
CODE De Radius L LA z E} @ €
181015451C 15 1,2De 27,5 36 75 38 20 400 14,01
181018451C 18 1,2 De 29,5 38 9,5 47 20 300 15,01
181022451C 22 1,2 De 32 42 1 63 20 200 16,98
181028451C 28 1,2 De 37 46 14 90 10 100 20,22
181035451 35 1,2 De 43 57,5 17 132 10 60 23,85
181042451 42 1,2 De 51 72 21 196 4 40 39,92
181054451 54 1,2 De 62 82 26 296 2 20 51,19
181076451 76,1 1,2 De 131,5 149 76,5 900 2 2 163,67
181088451 88,9 1,2 De 144 159 84 1250 2 2 195,38
181108451 108 1,2 De 169 199 94 1700 2 2 266,85
181139451 139,7 - 203 210 108 2947 1 1 632,57
181168451 168,3 = 252 261 139 4346 1 1 820,20

172024
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54
76+108

181/600

CURVA 60°FF

*60° ELBOW FF
*BOGEN 60° II

+COUDE FF 60°
*CURVA 60° HH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
CODE rE?n mLm mzm @ @ €
181015600 15 30,5 10,5 41 20 300 15,91
181018600 18 32 12 50 20 300 17,60
181022600 22 36 15 68 20 100 20,43
181028600 28 42 19 98 10 100 24,61
181035600 35 50 24 141 10 60 31,51
181042600 42 59 29 204 4 40 45,49
181054600 54 72,5 37 313 2 20 58,41
181076600 76,1 146,5 91,5 n78 2 2 217,85
181088600 88,9 162 102 1517 2 259,57
181108600 108 190 ns 2194 2 353,92
=54
181/601 764108
CURVA 60° MF
+60° ELBOW MF
*BOGEN 60° IA
+ COUDE MF 60°
s CURVA 60° HM
MATERIAL: AISI 316L-1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro
CODE n?; mLm mHm mzm E @ €
181015601 15 30,5 39 10,5 40 20 300 15,91
181018601 18 32 4] 12 50 20 300 17,04
181022601 22 36 46 15 68 20 100 19,28
181028601 28 42 Sl 19 98 10 100 22,94
181035601 35 50 64 24 149 10 60 29,35
181042601 42 59 80 29 220 4 40 43,80
181054601 54 72,5 92,5 37 332 2 20 56,17
181076601 76,1 146,5 164 91,5 179 2 2 199,88
181088601 88,9 162 177 102 1503 2 238,61
181108601 108 190 205 15 2148 2 325,86

m 1/2024
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1817900

CURVA 90°FF

*90° ELBOW FF
*BOGEN90° I

+COUDE FF 90°
»CURVA 90° HH

MATERIAL: AISI 316L -1.4404

0-RING:

EPDM nero - black -
negro

-'IOBI:’I:IE

2139

Schwarz - noir -

CODE m Radius o mm @ @ €
181015900C 15 1,2 De 38 18 46 20 400 10,68
181018900C 18 1,2De 415 215 58 20 300 12,23
181022900C 22 1,2 De 47 26 78 10 150 14,79
181028900C 28 1,2De 56 33 ne 10 100 19,63
181035900 35 1,2 De 68 42 162 5 50 31,88
181042900 42 1,2 De 80 50 231 2 30 54,67
181054900 54 1,2 De 100 64 367 2 18 76,29

181076900 76,1 1,2De 160 105 150 2 2 181,46
181088900 889 1,2De 182 122 1580 2 2 220,76
181108900 108 1,2 De 220 145 2250 2 2 301,11
181139900 139,7 - 314 219 4082 1 1 643,28
181168900 168,3 - 386 273 6059 1 1 830,90
<54

w 76+108

CURVA 90° MF m

+90° ELBOW MF

+BOGEN 90° |A

+ COUDE MF 90°

+CURVA 90° HM

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro

CODE De Radius L LA z E) @ €
181015901C 15 1,2 De 38 48 18 46 1,23
181018901C 18 1,2De 415 485 215 56 20 300 12,72
181022901C 22 1,2De 47 57 26 79 10 150 15,28
181028901C 28 1,2De 56 64 33 15 10 100 19,13
181035901 35 1,2 De 68 82 42 176 5 50 29,16
181042901 42 1,2 De 80 101 50 253 2 30 52,97
181054901 54 1,2 De 100 120 64 390 2 18 76,74

181076901 76,1 1,2 De 160 180 105 150 2 2 186,68
181088901 88,9 1,2De 182 197 122 1580 2 2 227,05
181108901 108 1,2 De 220 236 145 2250 2 2 309,73
181139901 139,7 - 314 322 219 3984 1 1 643,28
181168901 168,3 - 386 395 273 5991 1 1 830,90

172024
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197 B0

GOMITO MISTO 90° FILETTOM

+ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
+ UBERGANGSWINKEL 90° AG

*EQUERRE 90° AVEC FILETAGE M

»CODO MACHO

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

THREAD: EN10226-1(ex IS0 7/1)

DexR L1 L2 4 Y
CODE mmxinch mm mm mm mm @ @ €
10 200

197102015 15x1/2" 37 36 16 22 87 22,64
197102018 18x1/2" 37 36 16 22 93 10 200 25,91
197102022 22x1/2" 41 37 16 22 106 10 100 29,64
197304022 22 x 3/4" 44 43 22 28 164 10 100 33,19
197304028 28x3/4" 44 45 22 28 195 5 50 44,29
197100028 28x1" 56 50 27 36 332 5 50 44,7
197114035 35x1"/4 63 76,5 50,5 46 476 5 40 56,80
197112042 42x1"/2 67,5 80 50 50 533 2 30 95,56
197200054 S54x2" 78,5 91,5 56 65 899 2 20 121,41

; - Biom)

GOMITO MISTO90°FILETTOF

+ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
+ UBERGANGSWINKEL 90° 1G

*EQUERRE 90° AVEC FILETAGE F

+CODO HEMBRA

MATERIAL: AISI316L - 1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

THREAD: EN10226-1(ex IS0 7/1)

DexRp L1 L2 2 22 Y & @ @
CODE mmxinch mm mm mm mm mm . €
10 100

198102015 15x1/2" 33 36 15 16 24 92 23,89
198304015 15x 3/4" 38 42 19 22 30 139 10 100 32,03
198102018 18x1/2" 33 36 15 16 24 99 10 100 27,45
198102022 22x1/2" 33 37 15 16 24 106 10 100 30,59
198304022 22 x 3/4" 38 43 19 22 30 154 10 100 33,49
198102028 28x1/2" 33 39 15 16 24 126 ) 50 32,63
198100028 28x1” 48 50 21 27 38 309 5 50 43,72
198114035 35x1"/4 48 76,5 21 50,5 46 379 5] 40 72,07
198112042 42x1"/2 51 80 21 50 50 390 2 20 79,13
198200054 54x2" 66 92 26 56 65 749 2 10 92,42
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- B0

CURVAFILETTATA90°FILETTOM

#90° ELBOW MALE BSP
*BOGEN 90° MIT AG

+COUDE 90° AVEC FILETAGE M
+CODO A 90° MH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

THREAD: EN10226-1(ex IS0 7/1)

DexR : L z Z1 H
CODE mmxinch Radius mm mm mm mm @ @ €
20 200

186102015C*  15x1/2” 12D 36 22 17 39 85 33,99
186102018C*  18x1/2" 12D 40 24 20 42 103 20 200 35,61
186304022C*  22x 3/4" 12D 45 28 24 48,5 151 10 100 41,62
186100028C* 28x1” 12D 53 36 30 62,5 274 10 50 49,35
186100035 35xT1” 12D 68 41 42 85 277 5 50 58,32
186114035 35x1"/4 12D 68 46 42 89 324 5 40 62,48
186114042 42x1"/4 12D 80 50 50 107 438 2 20 72,89
186112042 42x1"/2 12D 80 95 50 107 340 2 20 74,00
186200054 S54x2" 12D 100 65 65 141,5 515 2 12 87,48

(*) senza saldatura - seamless - nahtlos - sans soudure - sin soldadura

186/R Bl

CURVA 90° CON DADO FOLLE

#90° ELBOW WITH VALVE CONNECTOR

+BOGEN 90° MIT ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG

+ COUDE 90° AVEC ECROU LIBRE

+CODO A 90° CON TUERCA LOCA

MATERIAL: AISI316L-1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

GASKET: (*): EPDM nero - black - Schwarz -
noir - negro

THREAD: 1S0 228/1 (ex DIN 259)

DexG L H Z Z1 22 Gasket

CODE mmxinch mm mm mm mm mm mm E @ €
186042134R  42x1"3/4 80 775 58 50 67,5 50,5x40 thk 2,5 345 1 16 123,96
186054238R 54x2"3/8 100 96 75 64,5 83,5 65,5x53,5 thk 3 589 1 10 144,95
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<54
182 76108
iiT" 2]39 m
+EQUAL TEE
o T-STUCK
s TEEGAL

» TEIGUAL HHH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
cone o m o m o 6 P €

182015000 15 34 39 14 19 67 20 200 19,55
182018000 18 37 4] 16 21 80 20 100 22,51
182022000 22 39 45 18 24 106 10 100 23,66
182028000 28 44 50 21 27 145 10 50 28,43
182035000 35 51 57 25 3l 201 4 32 35,48
182042000 42 59 65 28 &9 260 4 20 50,15
182054000 54 70 77 34 42 404 2 12 59,82
182076000 76,1 108 18 53 63 1275 2 2 340,64
182088000 88,9 132 131 72 7 1535 2 2 372,98
182108000 108 155 160 80 85 2115 2 2 459,71
182139000 139,7 197 222 102 127 4129 1 1 948,25
182168000 168,3 257 268 144 155 6321 1 1 192,10

189/MF L)

“T” CON DERIVAZIONE FILETTO
FEMMINA ED ESTREMITA MASCHIO

*BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET WITH
PLUG-IN END
+ T-STUCK MIT ABGANG IG UND EINSTECKENDE
o TE MIXTE AVEC FILETAGE FEMELLE
ET EMBOUT MALE
» TEHEMBRA ROSCADA CON EXTREMO INSERTABLE

MATERIAL: AISI316L - 1.4404
O-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
THREAD: EN10226-1(ex 1S0 7/1)
De xRpxDe L1 L2 L3 Z1 2 Z3
CODE mmxinchxmm  mm mm mm mm mm mm E} @ €
189102022MF 22x1/2"x 22 50 39 26 18 18 12 161 5 50 18,57
189304028MF 28 x 3/4" x 28 58 44 30 21 21 14 227 5 50 23,46

189/M kol

“T” CON DERIVAZIONE FILETTOM

o BRANCH TEE MALE BSP OUTLET

o T-STUCK MIT ABGANG AG

o TE MIXTE AVEC FILETAGE M

o TE ROSCADO MACHO

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

THREAD: EN10226-1(ex IS0 7/1)

DexRxDe L1 L2 Z1 22
CODE mm xinchxmm mm mm mm mm @ @ €
20 100

189102015M 15x1/2"x15 34,5 34 14,5 20 80 31,54
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<54
@ 76+108

“T” CON DERIVAZIONE

FILETTOF m
*BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET

+T-STUCK MIT ABGANG IG

o TE MIXTE AVEC FILETAGE F
» TEHEMBRA ROSCADA

MATERIAL: AISI316L -1.4404

0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -
negro

THREAD: EN10226-1(ex 1S0 7/1)

De xRpxDe L1 L2 Z1 2
CODE mmxinchxmm mm mm mm mm @ @ €
20 100

189102015* 15x1/2"x15 36,5 22,5 16,5 8,5 17 21,63
189102018* 18x1/2"x18 36 24 16 10 128 20 100 22,20
189304018* 18x3/4"x18 38,5 26 18,5 1 147 20 100 27,04
189102022* 22x1/2"x22 39 26 18 12 159 10 100 23,73
189304022* 22x3/4"x 22 41,5 30 20,5 14 184 10 100 21,07
189102028* 28x1/2"x 28 44 29 21 15 217 10 50 26,11
189304028* 28x3/4"x28 44 30 21 14 221 10 50 31,04
189100028* 28x1"x28 44 34 21 16 266 5 50 49,08
189102035 35x1/2"x35 51 51 25 36 197 5 50 31,29
189304035 35x3/4"x35 51 54 25 37 205 ) 40 37,93
189100035 35x1"x35 51 56 25 37 282 5 40 60,63
189102042 42x1/2"x 42 59 54 29 39 27 4 32 37,93
189304042 42x3/4"x 42 59 57 29 41 277 4 32 41,55
189100042 42x1"x 42 59 60 29 41 346 4 32 66,41
189102054 54x1/2"x 54 70 61 34 46 377 2 14 45,84
189304054 54 x 3/4" x 54 70 64 34 48 391 2 14 49,69
189200054 54 x 2" x 54 70 81 34 55 838 2 10 99,88
189304076 76,1x 3/4"x 76,1 108 77 53 60 1040 2 2 298,13
189100076 76,1x1"x76,1 108 79 53 60 1063 2 2 309,12
189200076 76,1x2"x 76,1 108 93 93 67 1495 2 2 326,04
189304088 88,9x3/4"x 88,9 132 84 72 67 1255 2 2 321,62
189200088 88,9x2"x88,9 132 100 72 74 1720 2 2 338,54
189304108 108 x 3/4”x 108 155 94 80 77 1700 2 2 394,20
189200108 108 x2"x108 155 110 80 84 2160 2 2 417,89
189100139 139,7x1"x139,7 197 107 102 88 3126 1 1 792,54
189200139 139,7x2"x139,7 197 130 102 104 3623 1 1 817,24
189100168 168,3x1"x168,3 257 120 144 101 4827 1 1 969,29
189200168 168,3x2"x168,3 257 143 144 n7 5325 1 1 988,29

(*) senza saldatura - seamless - nahtlos - sans soudure - sin soldadura
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<54
E 76+108

“T” RIDOTTO m

*REDUCING TEE

+ T-STUCK MIT REDUZIERTEM ABGANG
o TE REDUIT

» TE REDUCIDA HHH

MATERIAL: AISI 316L - 1.4404
0-RING: EPDM nero - black - Schwarz - noir -

negro
cone o om mmom o CYS I -
192018015 18x15x18 36,5 41 15,5 21 80 20 100 18,93
192022015 22x15x22 39 43 18 23 95 10 100 19,83
192022018 22x18x22 39 44 18 23 98 10 100 20,86
192028015 28x15x 28 44 46 21 26 126 10 50 23,62
192028018 28x18x28 44 46 21 26 130 10 50 24,70
192028022 28x22x28 44 47 21 26 135 10 50 26,34
192035015 35x15x35 51 49 25 29 158 5 50 30,76
192035018 35x18x35 51 50 25 30 163 5 50 31,15
192035022 35x22x35 51 51 25 30 167 5 50 32,15
192035028 35x28x35 51 54 25 3l 7 5 35 33,43
192042018 42x18x 42 59 54 29 34 232 4 20 44,50
192042022 42x22x42 59 54 29 33 237 4 20 46,06
192042028 42x28x42 59 57 29 34 243 4 20 47,09
192042035 42x35x42 59 61 29 85 272 4 20 48,17
192054018 54 x18x 54 70 61 34 41 335 2 16 49,80
192054022 54x22x54 70 62 34 41 340 2 16 50,79
192054028 54x28x54 70 65 34 42 345 2 16 52,91
192054035 54 x35x 54 70 68 34 42 361 2 16 53,94
192054042 54 x42x54 70 72 34 42 376 2 16 57,80
192076022 76,1x22x76,1 108 74 53 53 995 2 2 266,40
192076028 76,1x28x 76,1 108 77 53 54 1015 2 2 288,00
192076035 76,1x35x 76,1 108 80 58 54 1025 2 2 309,65
192076042 76,1x42x76,1 108 84 53 54 1045 2 2 334,08
192076054 76,1x54x76,1 108 91 53 59 1065 2 2 355,74
192088022  88,9x22x88,9 132 81 72 60 1220 2 2 282,61
192088028  88,9x28x 889 132 84 72 61 1225 2 2 298,81
192088035  88,9x35x88,9 132 88 72 62 1245 2 2 325,68
192088042  88,9x42x889 132 91 72 61 1255 2 2 343,93
192088054  88,9x54x88,9 132 98 72 63 1280 2 2 364,14
192088076 88,9x76,1x88,9 132 125 72 70 1485 2 2 388,37
192108022 108x22x108 155 91 80 70 1665 2 2 303,63
192108028 108 x 28 x 108 155 94 80 7 1670 2 2 318,05
192108035 108x35x108 155 97 80 7 1775 2 2 352,32
192108042 108 x42x108 155 101 80 7 1865 2 2 364,14
192108054 108 x 54 x108 155 108 80 72 1925 2 2 396,38
192108076 108x76,1x108 155 135 80 80 1930 2 2 415,81
192108088 108x88,9x108 155 144 80 84 1965 2 2 480,31
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